金健米业股份有限公司 关于向全资子公司增资的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

重要内容提示:

- 增资标的公司名称: 金健植物油(长沙)有限公司。
- **增资额度:** 人民币 6, 247 万元。
- 相关风险提示: 本次增资对象为公司的全资子公司,公司能有效地对其进行经营、管理,且本次是以往来款转增注册资本金的方式进行,风险可控。但金健植物油(长沙)有限公司当前承载金健米业(长沙)粮油食品加工中心项目(一期)的建设,建设项目本身仍可能面临因政策调整、自然灾害、施工进度等因素导致项目无法按期完成的风险,以及项目建成后受原料价格波动、产品市场需求变化等不可控因素影响项目实施效果的风险。对此,公司及金健植物油(长沙)有限公司将会充分做好建设项目的筹划与管理,同时积极关注原料价格、市场需求的变化情况,积极采取应对策略,控制经营风险,并将根据《上海证券交易所股票上市规则》及《公司章程》等相关规定及时履行信息披露义务,敬请广大投资者注意投资风险。

一、本次增资情况概述

(一) 本次增资基本情况

根据金健植物油(长沙)有限公司(以下简称"长沙植物油公司"、 "标的公司")的经营发展需要,为进一步加大对粮油产业资金的投入力度,优化长沙植物油公司资产债务结构,提升其资本金规模,公司拟对其以往来款转增注册资本金的方式增资人民币 6,247 万元。

本次增资完成后,长沙植物油公司的注册资本由人民币 3,000 万元增加至人民币 9,247 万元。公司仍持有长沙植物油公司 100%的股

权。

(二)履行的审议程序

该增资事项已经公司于 2024 年 12 月 30 日召开的第九届董事会第三十五次会议审议通过。根据《上海证券交易所股票上市规则》和《公司章程》等的相关规定,本次增资属于公司董事会审批权限范围内事项,无需提交股东大会审议批准。

(三)本次增资不涉及关联交易,不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。

二、增资标的公司基本情况

(一) 标的公司基本信息

公司名称	金健植物油(长沙)有限公司		
公司类型	有限责任公司		
法定代表人	杨锋		
注册资本	叁仟万元整		
成立日期	2016年3月31日		
统一社会信用代码	91430100MA4L3J6BX0		
注册地址及主要办公地	湖南省长沙市开福区芙蓉北路 1119 号		
经营范围	食用植物油加工;农副产品销售;收购农副产品;粮食收		
	购; 其他农产品仓储; 自营和代理各类商品及技术的进出		
	口,但国家限定公司经营或禁止进出口的商品和技术除外;		
	塑料包装箱及容器制造; 其他化工产品、米、面制品及食		
	用油的批发。(依法须经批准的项目, 经相关部门批准后方		
	可开展经营活动)		
权属关系	其系金健米业股份有限公司的全资子公司。		

(二)标的公司主要财务数据情况

单位:人民币、万元

项目	2024年10月31日(未经审计)	2023年12月31日(经审计)
总资产	12, 795. 04	9, 794. 73
总负债	9, 126. 16	6, 173. 61
净资产	3, 668. 88	3, 621. 12

项目	2024年10月31日(未经审计)	2023年12月31日(经审计)	
资产负债率	71. 32%	63. 03%	
	2024年1-10月	2023 年 1-12 月	
营业收入	41, 073. 09	36, 385. 10	
净利润	47. 76	279.03	

(三)增资前后股权结构

单位:人民币、万元

股东名称	增资前		增资后	
	出资额	出资比例	出资额	出资比例
金健米业股	3,000	0 100%	0.047	1,000/
份有限公司		100%	9, 247	100%

三、本次增资对上市公司的影响

本次增资将进一步优化长沙植物油公司的财务结构,提升其资本金规模;促进其良性运营和可持续发展,符合公司的长期发展规划和目标。同时也有利于为其引进战略投资者,优化其股权结构,助推公司粮油食品加工主业板块的快速发展。

本次将以公司对长沙植物油公司的往来款进行增资,如增资完成后,长沙植物油公司仍是公司的全资子公司,不会导致公司合并报表范围发生变化。本次增资事项不会对公司的财务状况和经营成果造成重大不利影响,且不存在损害公司及全体股东利益的情形。

四、本次增资的风险分析

本次增资对象为公司的全资子公司,公司能有效地对其进行经营、管理,且本次是以往来款转增注册资本金的方式进行,风险可控。但长沙植物油公司当前承载金健米业(长沙)粮油食品加工中心项目(一期)的建设,建设项目本身仍可能面临因政策调整、自然灾害、施工进度等因素导致项目无法按期完成的风险,以及项目建成后受原料价格波动、产品市场需求变化等不可控因素影响项目实施效果的风险。

对此,公司及长沙植物油公司将会充分做好建设项目的筹划与管理,同时积极关注原料价格、市场需求的变化情况,积极采取应对策略,控制经营风险,并将根据《上海证券交易所股票上市规则》及《公司章程》等相关规定及时履行信息披露义务,敬请广大投资者注意投资风险。

五、备查文件

- 1. 金健米业股份有限公司第九届董事会第三十五次会议决议;
- 2. 金健米业股份有限公司第九届董事会战略委员会 2024 年第四次会议决议。

特此公告。

金健米业股份有限公司董事会 2024年12月30日